
Slightly
Pôvod: Pred 12 miliónmi rokov v juhozápadnej časti Tokajského pohoria 

podobné geologické podmienky ako na dnešnom Novom Zélande boli v 

juhozápadnej časti Tokajského pohoria podobné geologické podmienky ako 

na dnešnom Novom Zélande alebo na Indonézskom súostroví.

Sopečné kužele rozprášili popol, bahno a lávu na ich svahoch a vo vode 

okolitých plytkých morských zátok a termálnych jazier. Podľa gréckej 

filozofie sa tu stretávali štyri živly - oheň (sopky), voda (plytké morské dná, 

jazerá), vzduch (sopečné plyny) a zem (sopečná láva, tuf).

V menšom meradle stretnutie takmer kopírovalo vznik života. Aj keď 

starobylá živá hmota ani nie, vznikli minerály, ktoré zohrávajú podstatnú 

úlohu nielen pri vzniku života, ale aj pri jeho udržiavaní. 

Bionomické prvky vynesené na povrch sopečným výronom z hĺbky 15-25 

km pod zemskou kôrou sa mobilne a oddeliteľným spôsôbom viažu ku 

konštrukcii.
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lavná zložka v Slightly je staré hydrotermálne vulkanické bahno, 

ako je opísané vyššie, a zeolitický riolitový tuf ako kyslý produkt 

sopečnej explózie.

Spôsob účinku:

Dlhodobé a nadmerné používanie väčšiny sprchových gélov na 

trhu môže spôsobiť zhrubnutie rohovej vrstvy, čo môže byť aj 

príčinou čoraz častejšieho zápalu vlasových folikulov.

Pravidelné používanie telového peelingu môže zabrániť 

zhrubnutiu rohovej vrstvy.

Jednotlivé zložky peelingu majú pozitívny účinok na ľudský 

organizmus, a to jednotlivo aj v kombinácii.
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3.

Jeho minerálne zložky mimoriadne dobre 

adsorbujú tuky, oleje a kožný maz a dobre 

priľnú k poloodlúpeným kožným bunkám. 

Drhnutie ošetrovanej oblasti čistí pokožku a 

uvoľňuje póry.

Trením a masírovaním povrchu kože dochádza 

k odstráneniu odumretej vrstvy kože a k 

lokálnemu prekrveniu podkožných častí. To tiež 

pomáha osviežiť hlbšie vrstvy pokožky.

Z peelingu s obsahom ílových minerálov 

aplikovaného na povrch pokožky sa infiltráciou 

dostávajú stopové prvky do dermálnej časti.
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Spôsob použitia: 

Na navlhčený povrch pokožky naneste 

hlinenú pastu v hrúbke aspoň 1 mm, 

dôkladne, ale jemne ju očistite a vmasírujte.

Nechajte ho na pokožke pôsobiť 2-3 minúty, 

počas ktorých vyčistený povrch absorbuje 

účinné zložky peelingu. Po použití peelingu 

pokožka opäť voľne dýcha a regeneruje sa.

Každá pokožkaje iná, preto budete cítiť, že sa 

oplatí používať raz alebo dvakrát týždenne.
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